Distribution EOLE - Tache #17965

Scénario # 17920 (Terminé (Sprint)): Problémes rencontrés lors de la qualification 2.6.0-rc3

Correction test ZE-T02-002 - Test de la procédure de restauration
21/11/2016 10:30 - Joél Cuissinat

Statut: Fermé Début: 07/11/2016

Priorité: Normal Echéance:

Assigné a: Joél Cuissinat % réalisé: 100%

Version cible: sprint 2016 45-47 - Equipe MENSR Temps estimé: 1.00 heure
Temps passé: 1.00 heure

Description

Il manque des pas pour instancier le serveur avant le pas numéro 2.
Le pire est que ceux-ci sont décrits dans le résultat attendu du pas qui coince !

Historique

#1 - 21/11/2016 10:33 - Joél Cuissinat

En fait on teste bien le fait que la commande renvoie une erreur mais il manque une phrase d'introduction dans le résultat attendu et il faut supprimer
la derniére ligne du pas puisque ¢a sort avant de demander la saisie.

Au pas n°3, la commande ne lance plus diagnose, le résultat est désormais :

Machine aca.zephir 2.X.Y : cilInstance 'default' '2.X.Y' 'STABLE' : OK

#2 - 21/11/2016 10:35 - Joél Cuissinat
- Statut changé de Nouveau a En cours

- Assigné a mis a Joél Cuissinat

#3 - 21/11/2016 15:15 - Joél Cuissinat
- Statut changé de En cours a Résolu
- % réalisé changé de 0 a 100

- Restant a faire (heures) changé de 1.0 a 0.25
#4 - 23/11/2016 09:40 - Scrum Master

- Statut changé de Résolu a Fermé

- Restant a faire (heures) changé de 0.25 a 0.0
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